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Об отказе в регистрации кандидата в депутаты Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области второго созыва по Западнодвинскому пятимандатному избирательному округу № 1 
Панова Александра Владимировича
Рассмотрев документы, представленные Пановым Александром Владимировичем  для уведомления о выдвижении и для регистрации кандидата в депутаты Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области второго созыва по Западнодвинскому пятимандатному избирательному округу № 1  Панова Александра Владимировича, проверив соответствие порядка выдвижения кандидата требованиям Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее 
также – Федеральный закон № 67-ФЗ), Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 № 20-ЗО (далее также – Избирательный кодекс),  достоверность сведений о кандидате, территориальная избирательная комиссия Западнодвинского округа (далее также - ТИК Западнодвинского округа) установила следующее.
Решением Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области от 25.06.2025 № 293 назначены выборы депутатов Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области второго созыва на 14 сентября 2025 года. Решение опубликовано в газете «Авангард» 26,06.2025  № 25 (10730).
Постановлением избирательной комиссии Тверской области от 22.04.2022 № 62/714-7 полномочия по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума Западнодвинского муниципального округа Тверской области возложены на ТИК Западнодвинского округа.
23.07. 2025 в соответствии с пунктом 2 статьи 32, пунктом 1 статьи 102 Избирательного кодекса в ТИК Западнодвинского округа уполномоченным представителем избирательного объединения   Западнодвинское местное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» были представлены документы на выдвижение списка кандидатов, в том числе заявления в письменной форме выдвинутых лиц о согласии баллотироваться.
Постановлением ТИК Западнодвинского округа от 15.07.2025 № 64/272-5 «О заверении списка кандидатов в депутаты Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области второго созыва выдвинутых избирательным объединением Западнодвинское местное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» по многомандатным избирательным округам» был заверен список кандидатов.
[bookmark: _GoBack]          23.07.2025 Панов Александр Владимирович, включенный в заверенный ТИК Западнодвинского округа список кандидатов в депутаты Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области второго созыва по многомандатным избирательным округам (Западнодвинский пятимандатный избирательный округ № 1), выдвинутый избирательным объединением Западнодвинское местное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» 
(далее также – кандидат Панов А.В.),   представил документы, необходимые в соответствии с пунктом 9 статьи   32, пунктом 1 статьи 34 Избирательного кодекса для уведомления о выдвижении и для регистрации кандидата в депутаты Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области второго созыва.  
Рабочей группой по приему и проверке документов, представляемых кандидатами, избирательными объединениями в ТИК Западнодвинского округа при проведении выборов депутатов Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области второго созыва 27.07.2025 проведена проверка достоверности сведений, указанных в заявлении кандидата Панова А.В. о согласии баллотироваться. В заявлении о согласии баллотироваться кандидат Панов А.В. не указал сведения о судимости.
В соответствии с пунктом 17 статьи 32 Избирательного кодекса в Информационный центр Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тверской области направлено представление от 14.07.2025 исх. № 01-18/51 о проверке достоверности сведений о судимостях кандидатов в депутаты Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области второго созыва. Информационный центр Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тверской области представил в адрес ТИК Западнодвинского округа информацию от 25.07.2025 исх. № 3-2262 об имеющийся судимости кандидата Панова А.В.: по части 1 статьи 139 «Нарушение неприкосновенности жилища» Уголовного кодекса Российской Федерации. 
В соответствии с подпунктом «е» пункта 8 статьи 36 Избирательного кодекса самостоятельным основанием отказа в регистрации кандидата является сокрытие кандидатом сведений о судимости, которые должны быть представлены в соответствии с Федеральным законом № 67-ФЗ и пунктом 1, подпунктом «ж» пункта 3 статьи 32 Избирательного кодекса.
На основании статьи 26, подпункта «е» пункта 24 статьи 38 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 22, подпункта «е» пункта 8 статьи 36  Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 № 20-ЗО, постановления избирательной комиссии Тверской области от 22.04.2022 № 62/714-7 «О возложении полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума Западнодвинского муниципального округа Тверской области на территориальную избирательную комиссию Западнодвинского округа», информации Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации  по Тверской области от 25.07.2025 исх. № 3-2262 о результатах проверки достоверности сведений о судимостях кандидатов территориальная избирательная комиссия Западнодвинского округа постановляет:
1. Отказать в регистрации кандидата в депутаты Думы Западнодвинского муниципального округа Тверской области второго созыва по Западнодвинскому пятимандатному избирательному округу № 1 Панова Александра Владимировича, 1959 года рождения, пенсионера, выдвинутого  избирательным объединением Западнодвинское местное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
1. Выдать Панову А.В. копию настоящего постановления. 
1. Направить информацию об отказе в регистрации кандидата в депутаты   Панова А.В. в газету «Авангард».
1. Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Западнодвинского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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