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Об обращении в территориальную избирательную комиссию Западнодвинского района 
В территориальную избирательную комиссию Западнодвинского района 31.08.2016 года поступило обращение Алексеева С.Б. кандидата в депутаты Законодательного Собрания Тверской области, выдвинутого Тверским областным отделением КПРФ, зарегистрированного  в областном списке  кандидатов на выборах депутатов Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва.

Заявитель просит рассмотреть законность принятого решения территориальной избирательной комиссии Западнодвинского района, а именно постановление от 29.08.2016 № 13/99-4 «О члене территориальной избирательной комиссии Западнодвинского района с правом совещательного голоса, назначенного избирательным объединением, выдвинувшим зарегистрированный список кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва».

Заслушав доклад члена Рабочей группы по рассмотрению обращений участников избирательного процесса Т.Н.Григорьевой, территориальная избирательная комиссия Западнодвинского района установила следующее:

В соответствии с пунктом 24 статьи 29 Федерального закона от 12.06.2002  № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» срок полномочий членов избирательной комиссии с правом совещательного голоса, назначенных избирательными объединениями, списки кандидатов которых были допущены к распределению депутатских мандатов продолжается до окончания регистрации списков кандидатов на следующих выборах в тот же орган.  Федеральный список кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва,  выдвинутый Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» зарегистрирован 12.08.2016 года, следовательно автоматически  срок полномочий  члена территориальной избирательной комиссии с правом совещательного голоса Лупандиной  В.Ю. назначенной Тверским региональным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва закончился 12 августа 2016 года.  Постановление территориальной избирательной комиссии № 13/99-4 «О члене территориальной избирательной комиссии Западнодвинского района с правом совещательного голоса, назначенного избирательным объединением, выдвинувшим зарегистрированный список кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва» было принято  29 августа 2016 года. 
На основании вышеизложенного и в соответствии со статьями 17, 20 Избирательного кодекса Тверской области, пунктом 24 статьи 29 Федерального закона от 12.06.2002  № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Западнодвинского района постановляет:
1. Считать законным постановление территориальной избирательной комиссии Западнодвинского района от 29.08.2016 № 13/99-4 «О члене территориальной избирательной комиссии Западнодвинского района с правом совещательного голоса, назначенного избирательным объединением, выдвинувшим зарегистрированный список кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва».
2. Направить ответ заявителю.

3. Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Западнодвинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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